
Ata nº 12/ 2016 
 
 

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e três de Maio de dois mil e dezesseis, do 

quarto Período Legislativo da Décima Segunda Legislatura da Câmara 

Municipal de Vereadores de Barros Cassal, situada na Rua John Kennedy n° 

240, destinado aos trabalhos do Legislativo Municipal, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Presidenta, Aparecida de Fátima Neves Pereira da 

bancada do PP, Vereadores Nelson Luiz Guterres dos Santos e Moacir de 

Oliveira Ortiz da Bancada do PP, Jorge Luiz Drunn Neves da bancada do PCdoB, 

Adão Reginei dos Santos Camargo da bancada do PSB, Luci Stein, Romeu Lopes 

de Oliveira e Roque Sidnei Pinheiro Castro da bancada do PMDB.  A presente 

sessão teve inicio as dezenove horas e dez minutos quando a Presidenta da 

Câmara, Vereadora Aparecida de Fátima Neves Pereira declarou em nome de 

Deus aberta a Sessão Ordinária, fez sua saudação a todos os colegas e visitantes.  

Dando inicio aos trabalhos de hoje solicita à secretária Vereadora Luci Stein 

que leia um texto da Blíblia. A Presidente Aparecida coloca a ata de nº  11/2016 

em discussão: Após coloca a mesma em votação:  E declara, aprovada a ata de 

nº 11 da sessão Ordinária do dia 16 de Maio de 2016, por unanimidade. Assina 

e passa para que a secretária assine. A presidente solicita á secretária que leia 

as correspondências Diversas: Após a presidente solicita a secretária que leia 

uma INDICAÇÃO; O vereador Roque Sidnei Pinheiro Castro, com assento na 

bancada do PMDB, vem solicitar que seja enviado ao Executivo Municipal, a 

seguinte indicação: Solicita que seja feito o calçamento da Rua Assis Brasil, 

reaproveitando os paralelepípedos da rua Ceferino Barbosa. JUSTIFICATIVA: 

Tendo em vista que a rua é bem utilizada para a entrada dos estudantes na 

escola Orvalino Saldanha, sendo que nestes dias de chuva a rua tem muito 

barro. A Presidente solicita a secretária que leia o expediente do Executivo 

Municipal: Ofício nº 064/2016 que encaminha um Projeto de Lei abaixo 

relacionado, em regime de urgência:  Projeto de Lei Nº 1.052, de 20 de Maio 

de 2016. Autoriza o Município de Barros Cassal a realizar contratação 



temporária de 15 (quinze) Agentes Comunitários de Saúde, pelo período de 

seis meses, podendo ser prorrogado pelo mesmo período, atendendo a 

necessidade de excepcional interesse público. A contratação temporária 

emergencial dos Agentes Comunitários de Saúde para dar continuidade ao 

trabalho que vem sendo realizado e a não continuidade de serviços acarretará 

em cancelamento dos repasses do PAB FIXO, PAB VARIAVEL, além de o 

município ser excluído futuramente dos Programas Federais MAIS MEDICOS E 

PROVAB entre outras explicações.  A presidente ver. Aparecida baixa o Projeto 

para a sala das comissões pelo tempo que for necessário: De volta do recesso a 

Presidente passa a palavra ao relator vereador Nelson Luiz Guterres dos 

Santos, para que diga se o Projeto apresentado está em condições de ir a 

plenário. O relator agradece o recesso e fala que a comissão de Justiça 

Orçamento e Finanças em reunião na sala das comissões decidiu que o  Projeto 

de Lei de Nº 1.052/2016 está em condições de ir a plenário para ser discutido e 

votado.  A presidente agradece o relator e coloca o Projeto de Lei de nº 1.052 de 

20 de Maio de 2016 em votação: e após coloca o mesmo em votação e declara 

APROVADO O PROJETO DE LEI DE Nº 1.052/2016 POR UNANIMIDADE. E 

não havendo mais projeto a ser discutido passamos as explicações pessoais: E o 

primeiro vereador a fazer uso da tribuna hoje é a presidente que apenas usa o 

espaço para mandar votos de pesar as famílias enlutadas pelo falecimento do 

seu conterrâneo Tataõ que deixou a família um grande legado, da família Ortiz, 

da família da técnica de enfermagem Lize Nerich que perdeu seu recen nascido. 

Isso é muito triste, também a família Posselt entre outras colocações a estas 

famílias enlutadas deixa um abraço a todos. E passa a palavra ao próximo 

vereador Jorge Luiz Drun Neves que declina a palavra. E passa a palavra a 

próxima vereadora Luci Stein, que reforça os votos de pesar as famílias já 

citadas pela colega Vereadora Aparecida e agradece o convite para a festa das 

trabalhadoras Rurais reforçando o convite para este grande evento que se 

realizará no próximo sábado a partir das 13 horas no salão Paroquial e 

agradece o espaço. Próximo vereador Moacir de Oliveira Ortiz. Faz sua 

saudação a presidente, estendendo sua saudação aos demais colegas, imprensa 



e visitantes reforça votos de pesar aos familiares do Seu Tatão Silveira, pessoa 

de grandes exemplos que deixou a sua família, também aos familiares de sua tia 

toda a família Ortiz, também a família Possel e a técnica de enfermagem Lize e a 

toda sua família seus sentimentos. Deixando ai uma feliz semana a todos e 

encerra seu pronunciamento. Próximo vereador Nelson Luiz Guterres dos 

Santos, que faz sua saudação a todos os colegas visitantes e reforça os votos de 

pesar aos familiares do seu Tatão, também da dona Lila, pessoa muito querida 

por toda sua família pessoa que sempre não mediu esforço para atender a uma 

solicitação para ajudar cuidar enfermos entre outras colocações, também aos 

familiares da dona Maria Possel e seu filho Homero pessoas queridas ali na 

região onde moravam. Deixa seu agradecimento e encerra seu 

pronunciamento. E o próximo vereador a fazer uso da palavra é o vereador 

Romeu Lopes de Oliveira que faz sua saudação a presidente em nome dela 

estende sua saudação aos demais colegas, agradece a visita dos estudantes que 

hoje nos prestigiam com sua presença. Reforça os votos de pesar aos familiares 

das pessoas falecidas já nomeadas pelos demais colegas deixa um abraço a 

todos e encerra seu pronunciamento. Próximo vereador a fazer uso da tribuna 

é o vereador ROQUE SIDNEI PINHEIRO CASTRO, que inicia seu 

pronunciamento fazendo sua saudação a presidente em nome dela estende sua 

saudação aos demais colegas e visitantes. Primeiramente fala novamente sobre 

a indicação que apresentou hoje. Também fala sobre a festa das trabalhadoras 

rurais dizendo irá se fazer presente. Convida a todos para a festa da 

Comunidade do Rodeio Bonito. Reforça os votos de pesar as famílias enlutadas 

já nomeadas pelos demais colegas deixa seu boa noite a todos e encerra seu 

pronunciamento. E a Presidente passa a palavra ao próximo vereador  ADÃO 

REGINEI DOS SANTOS CAMARGO (Neizinho), QUE inicia seu 

pronunciamento fazendo sua saudação a todos, colegas e visitantes. Também 

reforça os votos de pesar as famílias enlutadas já nomeadas pelos demais 

colegas, agradece a presença do Zaimar, pré candidato de seu partido PSB, diz 

que hoje são muitos candidatos   a vereador por uma vaga nesta casa e com 

certeza o PSB fará parte de uma delas entre outras colocações deixa um abraço 



a todos e encerra seu pronunciamento. E a presidente Aparecida não havendo 

mais assuntos a tratar, em nome de Deus declara encerrada a presente 

sessão as dezenove  horas e cinquenta  minutos. Será lavrada á presente ata 

e depois de lida e aprovada será assinada pela presidenta e secretária. Sala das 

sessões 23 de Maio de 2016. Digo que nem tudo que foi falado aqui esta 

constado em ata, mais que ficará gravado para qualquer esclarecimento.  

 
 
 
 
 
 
 


